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Retrouvez les dernières actualités du District de la Seine-Saint-Denis
de Football sur toutes nos plateformes internet : 

Sur notre site internet officiel : district93foot.fff.fr
Sur nos réseaux sociaux : 

@DISTRICT93FOOT@DISTRICT93FOOT @DISTRICT93FOOTBALL

MATIN APRÈS-MIDI

HORAIRES D'OUVERTURE DU STANDARD TÉLÉPHONIQUE

@DISTRICT93FOOT

https://district93foot.fff.fr/
https://twitter.com/District93foot
https://www.facebook.com/DirectionDistrict93/
https://www.instagram.com/?hl=fr


COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS
RÉUNION DU 2 OCTOBRE 2024 PRÉSIDENCE : M. NORDINE BENSERRAI PRÉSENTS : MME RANIA ADJAM, MM.
MARCEL FRIBOULET, MANUEL COBO, FÉLIX UGER (CDA), MUSTAPHA MANSOUR (EN PARTIE). EXCUSÉ : M.
FAWZI AMENZOU SECRÉTAIRES DE SÉANCE : MM. MOUSSA GALOUL, ERIC TEURNIER (ADMINISTRATIFS).
DÉBUT DE LA RÉUNION À 18H30. PRÉSENTATION DES MEMBRES DE LA COMMISSION, LE PRÉSIDENT
SOUHAITE LA BIENVENUE AUX NOUVEAUX MEMBRES ET DONNE LES CONSIGNES POUR QUE LA COMMISSION
TRAVAILLE EN ADÉQUATION AVEC LES RÈGLEMENTS EN VIGUEUR. 
                                                                                                                   
                                                                                                                    ***

 SENIORS D2 A – MATCH N° 28232249 AS BONDY 2 // CSM ILE SAINT DENIS DU 22/09/2024 LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE M. FRIBOULET QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, APRÈS
EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE L’AS BONDY SUR LA
QUALIFICATION ET LA PARTICIPATION DES JOUEURS MM. YOUNÈS ABAZA LIC. 2544430639, DARRYL
MANANGA KOULE LIC.2546964886, GRAZZIANI OKITA LIC. 2545575517, HENRYL PEMOT LIC.2544511443,
KENJI JEGOU LIC. 2547621832, FAKOUROU CAMARA LIC. 9604177045, MOHAMED SYLLA LIC. 2547698151,
SIYAKHA CAMARA LIC. 2547677562, OUALI GAGIGO LIC. 2544431773, MOUHAMADOU LAMINE CISSE SOLLY
LIC. 9604798986, FARÈS MEZRANI LIC. 2546959725 DE L’ÉQUIPE CSM ILE SAINT DENIS DISPOSANT D’UNE
LICENCE INCOMPLÈTE OU D’UNE LICENCE NON VALABLE. CONSIDÉRANT QUE L’APPUI DE LA RÉSERVE DE L’AS
BONDY N’A PAS ÉTÉ TRANSMISE SUR L’ADRESSE OFFICIELLE DU DISTRICT COMME MENTIONNÉE À L’ARTICLE
29.12 DES CONFIRMATIONS DE RÉSERVE DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT :
SECRETARIAT@DISTRICT93FOOT.FFF.FR, PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT RÉSERVE
IRRECEVABLE, SCORE ACQUIT SUR LE TERRAIN DÉBIT AS BONDY DES FRAIS DE DOSSIER. LA PRÉSENTE
DÉCISION SUR L’IRRECEVABILITÉ UNIQUEMENT EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL
CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31
DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES
IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE
DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.
                               
                                                                                                                  *** 

SENIORS D3 B – MATCH N° 23233743 AF EPINAY 2 // FC GAGNY DU 22 /09/24 LA COMMISSION, HORS LA
PRÉSENCE DE M. FRIBOULET QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, APRÈS EXAMEN DES
PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE LA PANNE D’UN VÉHICULE DU FC GAGNY EN
ROUTE POUR LE STADE LÉO LAGRANGE D’ÉPINAY-SUR-SEINE. CONSTATANT QUE CE CLUB A TENTÉ DE
JOINDRE LE DISTRICT SANS SUCCÈS ET A PRÉVENU L’ÉQUIPE ADVERSE. APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE
MATCH PAPIER DU 22 SEPTEMBRE 2024, CONSTATANT QU’AUCUN JOUEUR DE L’ÉQUIPE DU FC GAGNY
N’ÉTAIT PRÉSENT CONSTATANT QUE SUR LE RAPPORT DE L’ARBITRE, IL EST INDIQUÉ QUE LE MATCH N’A PAS
PU ÊTRE JOUÉ EN L’ABSENCE DU FC GAGNY. CONSTATANT QUE FC GAGNY A TRANSMIS UN DEVIS DE
RÉPARATION DU GARAGE CQFD SITUÉ À EMERAINVILLE DU VÉHICULE DATÉ DU 23 SEPTEMBRE 2024 ET UNE
FACTURE DE DÉPANNAGE DATÉE DU 22 SEPTEMBRE 2024, CONSIDÉRANT, QUE LES DOCUMENTS FOURNIS
POUR JUSTIFIER LES RÉPARATIONS NE SONT PAS RECEVABLES (PAS DE CACHET DU GARAGE, PAS DE
NUMÉRO DE SIRET, PAS DE TÉLÉPHONE AFFICHÉ, PAS DE FACTURE DE RÉPARATION…), CONSIDÉRANT QUE
LE RESTE DE L’ÉQUIPE QUI N’AURAIT PAS ÉTÉ PRÉSENT DANS CE VÉHICULE N’EST PAS PARVENU AU STADE,
PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT MATCH PERDU PAR FORFAIT POUR LE FC GAGNY LA
PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES
COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS
LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER
L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 

                                                                                                            *** 
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COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS
U15 D1 C – MATCH N° 28209134 OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 // BLANC MESNIL SF DU 28/09/2024 LA
COMMISSION, APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE
L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 CONCERNANT LA QUALIFICATION ET PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE
L’ÉQUIPE DU BLANC MESNIL SF SUSCEPTIBLE DE NE PAS RESPECTER LES QUATRE JOURS CALENDAIRES DE
QUALIFICATION POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, APRÈS LECTURE DE TOUTES LES LICENCES DES
JOUEURS DE BLANC MESNIL SF PRÉSENTS SUR LA FMI, CONSTATANT QUE M. SOULEYMANE DIABY
LIC.9603000800 POSSÈDE UNE LICENCE ENREGISTRÉE AU 24/9/24 ET QU’IL NE RESPECTE PAS LES QUATRE
JOURS CALENDAIRES DE QUALIFICATION, CONSIDÉRANT QUE BLANC MESNIL SF N’A PAS RESPECTÉ
L’ARTICLE 89 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF, PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT
MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À BLANC MESNIL SF (-1 POINT, 0 BUT) POUR EN ATTRIBUER LE GAIN À L’OL
NOISY LE SEC BANLIEUE 93 (3 POINTS, 1 BUT) DÉBITE BLANC MESNIL FC DES FRAIS DE DOSSIER LA PRÉSENTE
DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS
LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE
LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN
ÉVENTUEL APPEL. 

                                                                                                                     *** 

U14 D1 – MATCH N° 28209406 TREMBLAY FC // ESPERANCE AULNAYSIENNE DU 28/09/2024 LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU,
CONSTATANT QUE TREMBLAY FC A RENCONTRÉ UN PROBLÈME LORS DE L’ÉTABLISSEMENT DE LA FMI AVEC
SA TABLETTE SUITE À L’INSCRIPTION DES DÉLÉGUÉS, CONSTATANT SELON CE CLUB QU’UNE FEUILLE PAPIER
A ÉTÉ PRÉSENTÉE ET REMPLIE PAR L’ÉQUIPE RECEVEUSE ET TRANSMISE À SON ADVERSAIRE À 14H05,
CONSTATANT QUE LES DÉMARCHES ADMINISTRATIVES N’ÉTAIENT TOUJOURS PAS REMPLIES APRÈS LE
QUART D’HEURE DE TOLÉRANCE PAR L’ESPERANCE AULNAYSIENNE ET QUE CE CLUB AURAIT REFUSÉ DE
JOUER LA RENCONTRE SELON SON ADVERSAIRE, APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE L’ARBITRE, CONSTATANT
QUE CELUI-CI CONFIRME L’IMPOSSIBILITÉ DE VALIDER LA FMI AVANT MATCH, CONSTATANT QU’IL PRÉCISE
QUE LA FEUILLE MANUSCRITE A ÉTÉ TRANSMISE À SON ADVERSAIRE À 14H15 APRÈS AVOIR TENTÉ EN VAIN
DE POURSUIVRE L’ÉTABLISSEMENT DE LA FMI, EN VAIN, CONSTATANT QUE L’ARBITRE A PRÉCISÉ QU’IL NE
FERAIT PAS DÉBUTER LE MATCH APRÈS LE QUART D’HEURE DE TOLÉRANCE, CONSTATANT QUE LE CONTRÔLE
DES LICENCES A PU S’EFFECTUER VIA LA FMI, CONSTATANT QUE LES DEUX ÉQUIPES ÉTAIENT EN TENUE
PRÉSENTES SUR LE TERRAIN, CONSTATANT QU’UNE FEUILLE PAPIER POUVAIT ÊTRE REMPLIE PAR LES DEUX
ÉQUIPES, CONSIDÉRANT QUE SI L’ARBITRE EST EFFECTIVEMENT ARRIVÉ À 13H50 POUR UN MATCH DEVANT
SE DISPUTER À 14H00, LE TEMPS IMPARTI POUR EFFECTUER LES DÉMARCHES ADMINISTRATIVES ONT ÉTÉ
CONSIDÉRABLEMENT RACCOURCIES ET QUE S’IL ÉTAIT ARRIVÉ AU MOINS UNE HEURE AVANT LE DÉBUT
PRÉVU, LE MATCH AURAIT PU SE DÉROULER, LAISSANT LE TEMPS AUX DEUX ÉQUIPES DE REMPLIR LA FEUILLE
DE MATCH PAPIER, CONSIDÉRANT QU’EN ARRIVANT DIX MINUTES AVANT LE MATCH ET IMPOSANT LE QUART
D’HEURE DE TOLÉRANCE, L’ARBITRE N’A PAS MIS TOUT EN ŒUVRE POUR FAIRE JOUER LA RENCONTRE,
REGRETTANT L’ABSENCE DE RAPPORT DE L’ESPERANCE AULNAYSIENNE, PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN
PREMIER RESSORT, DIT MATCH À JOUER LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE
COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI
PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT
DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 

                                                                                                                 *** 
U14 D3 A – MATCH N° 29477564 ENTENTE OL PANTIN - FC93 BOBIGNY // OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 2 DU
28/09/2024 LA COMMISSION, APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE
LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 SUR L’ABSENCE DE TABLETTE ET DE FEUILLE
DE MATCH PAPIER AVANT LE COUP D’ENVOI AINSI QUE L’ABSENCE DE LICENCES PRÉSENTÉES PAR
L’ENTENTE, LAISSANT LE DOUTE SUR L’ÂGE DE CERTAINS JOUEURS POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
S’EN SAISIT POUR EN FAIRE ÉVOCATION, CONSIDÉRANT QU’IL MANQUE DES ÉLÉMENTS POUR PRENDRE UNE
DÉCISION SUR CETTE AFFAIRE. DEMANDE UN RAPPORT À L’ARBITRE ET AU CLUB DE L’ENTENTE OL PANTIN/FC
93 BOBIGNY. PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE 

                                                                                                                 ***



COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS
U14 D3 A – MATCH N° 29477563 FC MONTFERMEIL 3 // ESD MONTREUIL DU 28/09/2024 LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE L’ESD
MONTREUIL SUR LA QUALIFICATION ET LA PARTICIPATION DES JOUEURS MM. RAYAN MOKHTARI LIC.
2548331014, KAIS STAMBOULI LIC. 2548488620 DU FC MONTFERMEIL SUSCEPTIBLES DE NE PAS ÊTRE
QUALIFIÉS À LA DATE DU MATCH EN RUBRIQUE, N’AYANT PAS LES QUATRE JOURS CALENDAIRES DE
QUALIFICATION POUR LA DIRE IRRECEVABLE EN LA FORME, CONSTATANT QUE LA RÉSERVE POSÉE PAR L’ESD
MONTREUIL A ÉTÉ EFFECTUÉE ET SIGNÉE PAR LA CAPITAINE DE L’ÉQUIPE, CONSIDÉRANT L’ARTICLE 29.2 DU
RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT QUI STIPULE QUE : LES RÉSERVES SONT FORMULÉES PAR LE
CAPITAINE, OU UN REPRÉSENTANT DU CLUB, MAIS SIGNÉES OBLIGATOIREMENT POUR LES RENCONTRES
SENIORS PAR LE CAPITAINE RÉCLAMANT ET POUR LES RENCONTRES DES CATÉGORIES DE JEUNES
(COMPÉTITIONS U18) PAR LE CAPITAINE RÉCLAMANT S’IL EST MAJEUR AU JOUR DU MATCH OU PAR LE
DIRIGEANT LICENCIÉ RESPONSABLE. CONSIDÉRANT QUE L’ESD MONTREUIL N’A PAS RESPECTÉ CET ARTICLE DE
RÈGLEMENT, PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT RÉSERVE IRRECEVABLE, SCORE ACQUIT
SUR LE TERRAIN DÉBITE ESD MONTREUIL DES FRAIS DE DOSSIER. LA PRÉSENTE DÉCISION SUR
L’IRRECEVABILITÉ UNIQUEMENT EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS
AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.  

                                                                                                                          *** 

U14 D3 B – MATCH N° 28209764 CA ROMAINVILLE // SO ROSNY DU 28/09/2024 LA COMMISSION, HORS LA
PRÉSENCE DE MME ADJAM, MM. BENSERRAI, FRIBOULET QUI NE PARTICIPENT NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE
RENCONTRE, PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE FORMULÉE PAR LE CLUB DE SO ROSNY POUR LE MOTIF
SUIVANT : ABSENCE DE POTEAUX DE CORNER POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, CONSTATANT QUE LE
QUORUM N’EST PAS ATTEINT POUR POUVOIR STATUER SUR CE DOSSIER, REMET CE DOSSIER À LA SEMAINE
PROCHAINE POUR STATUER SUR SON CAS.

                                                                                                                          ***

 U14 D4 C – MATCH N° 28213335 SAINT DENIS US 3 // SO ROSNY 3 DU 28/09/2024 LA COMMISSION, HORS LA
PRÉSENCE DE MME ADJAM QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, APRÈS EXAMEN DES PIÈCES
FIGURANT AU DOSSIER, CONSTATANT L’ABSENCE DE L’ÉQUIPE DE ST DENIS US LORS DU MATCH PRÉVU.
CONSTATANT QUE LE CLUB DE SO ROSNY A EFFECTUÉ LE DÉPLACEMENT AVEC L’ENSEMBLE DES JOUEURS
COMME PRÉVU SUR LE CALENDRIER PUBLIÉ SUR FOOTCLUBS, PRENDS CONNAISSANCE QUE LE CLUB DE ST
DENIS US N’A PAS CONSULTÉ SON FOOTCLUBS INTERNE MAIS LE SITE DU DISTRICT. CONSTATANT QUE DES
BUGS RÉPÉTÉS APPARAISSENT SUR LE SITE DU DISTRICT ET NOTAMMENT L’ABSENCE DE MATCHES,
CONSTATANT QUE CES INCIDENTS RÉPÉTÉS ONT ÉTÉ TRANSMIS À LA FFF EN CHARGE DE LA MAINTENANCE DU
SITE, SANS RÉSULTAT POUR LE MOMENT, CONSTATANT QU’UN MESSAGE D’ALERTE A ÉTÉ PUBLIÉ LE 17
SEPTEMBRE SUR LE SITE MAIS QUE SUITE À D’AUTRES ARTICLES PARUS, CE MESSAGE A DISPARU DE LA PAGE
D’ACCUEIL, CONSTATANT QUE LE SITE DU DISTRICT EST CONSIDÉRÉ COMME OFFICIEL AU MÊME TITRE QUE
FOOTCLUBS ET QUE N’AYANT PAS PU VOIR LE MESSAGE D’ALERTE, ST DENIS US N’EST PAS RESPONSABLE DE
L’ABSENCE DE SON ÉQUIPE LE JOUR DU MATCH, PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT MATCH
À JOUER. LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS
AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

                                                                                                                     ***  



U14 D4 C – MATCH N° 28283339 STADE DE L’EST 2 // GOURNAY FC DU 30/09/2024 LA COMMISSION, HORS LA
PRÉSENCE DE MME ADJAM QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, APRÈS EXAMEN DES PIÈCES
FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DU MAIL DE GOURNAY FC SUR LE FAIT QUE LE MATCH A
DÉBUTÉ AVEC UNE HEURE DE RETARD, QUE LA FMI N’A PAS ÉTÉ PRÉSENTÉE ET QU’UNE FEUILLE PAPIER SERAIT
ÉTABLIE APRÈS MATCH, CONSTATANT QUE GOURNAY FC N’A PU EFFECTUER LE CONTRÔLE DES LICENCES, NI
AVANT, NI APRÈS MATCH, LES JOUEURS ADVERSES ÉTANT PARTIS, CONSTATANT QU’AUCUN SCORE
N’APPARAIT SUR LA FEUILLE DE MATCH, PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DU RAPPORT DE L’ARBITRE DE LA
RENCONTRE ET DU STADE DE L’EST.

                                                                                                                   
 
 
 

 
 
 
                                                                                                            
 
      

 

COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS

                                                                                                                    *** 
 
FUTSAL D1 – MATCH N° 28206673 NOISY TOUS UNIS // DRANCY FUTSAL DU 20/09/2024 LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE DRANCY
FUTSAL SUR LA QUALIFICATION ET LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE NOISY TOUS UNIS NE
DISPOSANT PAS D’UNE LICENCE COMPLÈTE OU D’UNE LICENCE VALIDE POUR LA DIRE IRRECEVABLE EN LA
FORME, CONSIDÉRANT QUE L’APPUI DE LA RÉSERVE DE DRANCY FUTSAL N’A PAS ÉTÉ TRANSMISE SUR
L’ADRESSE OFFICIELLE DU DISTRICT COMME MENTIONNÉE À L’ARTICLE 29.12 DES CONFIRMATIONS DE
RÉSERVE DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT : SECRETARIAT@DISTRICT93FOOT.FFF.FR, PAR CES
MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT RÉSERVE IRRECEVABLE, SCORE ACQUIT SUR LE TERRAIN DÉBITE
DRANCY FUTSAL DES FRAIS DE DOSSIER. LA PRÉSENTE DÉCISION SUR L’IRRECEVABILITÉ UNIQUEMENT EST
SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA
COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN
ÉVENTUEL APPEL.

                                                                                                                  ***

FUTSAL D1 A – MATCH N° 28206874 AFC ILE SAINT DENIS // DRANCY FUTSAL DU 30/09/2024 LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU,
CONSTATANT QUE DEUX PANNEAUX DE BASKET INHÉRENTS AUX JEUX OLYMPIQUES SONT TOUJOURS EN
PLACE SUR LES CÔTÉS DE L’AIRE DE JEU, NE POUVANT ÊTRE DÉPLACÉS JUSQU’À PRÉSENT, CONSTATANT QUE
L’AFC ILE ST DENIS A REFUSÉ DE JOUER PRÉTEXTANT UNE DANGEROSITÉ POUR LES JOUEURS INFORMANT
QU’UN LICENCIÉ DU CLUB S’EST COGNÉ CONTRE SES PANNEAUX LA VEILLE, CONSTATANT QUE DRANCY
FUTSAL DANS SON RAPPORT INDIQUE QUE SEULS QUATRE JOUEURS ADVERSES ÉTAIENT QUALIFIÉS POUR
JOUER ET QUE SON ADVERSAIRE A PRÉTEXTÉ LA PRÉSENCE DE SES PANNEAUX POUR DEMANDER LE REPORT,
CONSTATANT QUE CE CLUB RAPPELLE QUE L’AFC ILE ST DENIS EN EST À SON SECOND FORFAIT D’OÙ
L’ABSENCE D’ENVIE DE JOUER LA RENCONTRE EN RUBRIQUE PAR MANQUE D’EFFECTIF, CONSTATANT QU’À LA
DEMANDE DES ARBITRES, LES DEUX PANNEAUX ONT PU ÊTRE DÉPLACÉS PAR L’ÉQUIPE DE DRANCY FUTSAL ET
QUE CEUX-CI NE GÊNAIENT EN RIEN LA PRATICABILITÉ DU MATCH, CONSTATANT QUE L’ÉQUIPE DE L’AFC ILE
ST DENIS AURAIT REFUSÉ D’AIDER À DÉPLACER CES PANNEAUX, APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE L’ARBITRE,
CONSTATANT QUE CELUI-CI CONFIRME QUE LE MATCH POUVAIT SE DÉROULER APRÈS LE DÉPLACEMENT DES
PANNEAUX, CONSTATANT QU’IL PRÉCISE QUE DRANCY FUTSAL A REMIS LES PANNEAUX À LEUR PLACE
INITIALE SUITE AU REFUS DE JOUER DE SON ADVERSAIRE, CONSTATANT QUE L’AFC ILE ST DENIS AURAIT PRIS
DES PHOTOS AU MOMENT OÙ LES PANNEAUX ÉTAIENT REMIS À LEUR PLACE INITIALE, CONSIDÉRANT QUE
L’ARBITRE A VALIDÉ LE LANCEMENT DU MATCH ET QUE LE CLUB DE L’AFC ILE SAINT DENIS N’A PAS VOULU LE
JOUER. PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À L’AFC ILE SAINT
DENIS LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES
COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF
GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU
DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.



COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS

                                                                                                                   *** 

FUTSAL D2 C – MATCH N° 29056661 FC GAGNY // AF ROMAINVILLE DU 30/09/2024 
LA COMMISSION, APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, PREND CONNAISSANCE QUE LE MATCH
N’A PAS PU ÊTRE JOUÉ CAR UNE AUTRE RENCONTRE SE DÉROULAIT EN MÊME TEMPS SUR LE COMPLEXE DE
L’ARENA À GAGNY, UN MATCH DE COUPE NATIONALE FUTSAL OPPOSANT TEAM MY COACH ACADEMY À
CHAMPS FC, CONSTATANT LA PRÉSENCE DE L’ AF ROMAINVILLE SUR PLACE, CONSTATANT L’ABSENCE DU FC
GAGNY SUR PLACE, CONSIDÉRANT QUE LE MATCH ÉTÉ BIEN PLANIFIÉ À L’ARENA DE GAGNY ET QUE LE CLUB
RECEVEUR N’A PAS FAIT LE NÉCESSAIRE AU PRÉALABLE POUR PRÉVENIR LE DISTRICT DE L’INDISPONIBILITÉ DU
GYMNASE, CONSIDÉRANT EN OUTRE QUE LE CLUB AU JOUR DU MATCH NE POSSÈDE AUCUNE LICENCE
ENREGISTRÉE EN FUTSAL PAR CES MOTIFS, JUGEANT EN PREMIER RESSORT, DIT MATCH PERDU PAR FORFAIT
AU FC GAGNY LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU
RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE SAINT DENIS. COMPTE TENU DES
IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUIPE SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE
LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 

                                                                                                               ***

FORFAITS 
1 ER FORFAIT SENIORS FÉMININES D1 SEVRAN FC/FC ROMAINVILLE DU 28/9/24 SENIORS D3 A GOURNAY
FC/BOURGET FC 2 DU 22/9/24 SENIORS D3 B FLAMBOYANTS DE VILLEPINTE 2/ESD MONTREUIL 2 DU 22/9/24
SENIORS D4 A FA LE RAINCY 2/ASS NOISÉENNE 2 DU 22/9/24 U15 D1 C SFC NEUILLY SUR MARNE//CS
VILLETANEUSE 2 DU 22/9/24 FUTSAL D2 B AS LA COURNEUVE 2/PIERREFITTE FC 2 DU 28/9/24 FUTSAL D2 B JS
DRANCY 2/BOOST ASSOCIATION DU 28/9/24 2È FORFAIT CDM D1 FC GAGNY/TRAVAILLEURS PORTUGAIS
PARIS 18È DU 29/9/24 FORFAIT GÉNÉRAL SUPER VÉTÉRANS POULE C ANTILLAIS AULNAY NORD 

                                                                                                                ***

FEUILLES DE MATCHES MANQUANTES 1 ÈRE DEMANDE SENIORS D3 A ESPÉRANCE AULNAYSIENNE 3/DRANCY
FC DU 22/9/24 SENIORS FÉMININES D1 RED STAR FC 2/BLANC MESNIL SF DU 21/9/24 SENIORS FÉMININES D1
TREMBLAY FC/GOURNAY FC DU 28/9/24 SENIORS FÉMININES D1 AS BONDY/BLANC MESNIL SF DU 28/9/24 U15
D1 C CS VILLETANEUSE 2/BOURGET FC DU 28/9/24 U15 D1 C UF CLICHOIS/FC GAGNY DU 28/9/24 CDM D1
BOURGET FC/USM AUDONIENNE DU 22/9/24 CDM D1 NEUILLY PLAISANCE SPORTS/AS BONDY DU 22/9/24 CDM
D1 NOISY LE GRAND FC/COSMOS FC DU 29/9/24 CDM D1 BOURGET FC 2/BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È DU
29/9/24 ANCIENS D2 A AMICALE MAURICIENS/TREMBLAY FC 2 DU 22/9/24 ANCIENS D2 A BLANC MESNIL
SF/AMICALE MAURICIENS DU 29/9/24 FUTSAL D2 A ASC PIERREFITTE/SPORT ETHIQUE 2 DU 27/9/24 FUTSAL
D2 A RED STAR FC/KAWETS FUTSAL DU 28/9/24 FUTSAL D2 B PIERREFITTE FC 2/TEAM MY COACH ACADEMY
DU 20/9/24 FUTSAL D2 B ES STAINS/TEAM MY COACH ACADEMY DU 28/9/24 

                                                                                                                   ***



COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS
DOSSIERS EN ATTENTE 
U14 D3 A ENTENTE OL PANTIN/FC 93 BOBIGNY//OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 2 DU 28/9/24 
U14 D3 B CA ROMAINVILLE/SO ROSNY DU 28/9/24 
U14 D4 C STADE DE L’EST 2/GOURNAY FC DU 28/9/24

                                                                                                                        ***
 LA COMMISSION INVITE LES CLUBS À CONSULTER LEUR FOOTCLUBS POUR PRENDRE CONNAISSANCE DE
LEURS RENCONTRES DU WEEK-END ET DE NE PAS TENIR COMPTE DU CALENDRIER DU SITE DU DISTRICT TANT
QUE CELUI-CI NE SERA PAS TOTALEMENT OPÉRATIONNEL. 

                                                                                                                       *** 

LES CLUBS SONT INFORMÉS QUE LES SANCTIONS POUR DÉFAUT DE FMI VONT REPRENDRE CETTE SAISON
RAPPEL DU RÈGLEMENT : NON-UTILISATION DE LA FEUILLE DE MATCH INFORMATISÉE (F.M.I.) : LE CLUB
RESPONSABLE DE L’IMPOSSIBILITÉ DE RECOURIR À LA F.M.I. ENCOURT LES SANCTIONS SUIVANTES : EN CAS DE
1ÈRE NON-UTILISATION : AVERTISSEMENT, . EN CAS DE 2ÈME NON-UTILISATION (DANS UNE PÉRIODE
INFÉRIEURE OU ÉGALE À 3 MOIS À COMPTER DE LA DATE DE LA RENCONTRE AYANT OCCASIONNÉ UN
AVERTISSEMENT AU CLUB) : AMENDE DE 100 EUROS EN CAS DE 3ÈME NON-UTILISATION OU PLUS (DANS UNE
PÉRIODE INFÉRIEURE OU ÉGALE À 3 MOIS À COMPTER DE LA DATE DE LA RENCONTRE AYANT OCCASIONNÉ UN
AVERTISSEMENT AU CLUB) : MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ, LE CLUB ADVERSE CONSERVANT LE BÉNÉFICE DES
POINTS ET BUTS ACQUIS SUR LE TERRAIN LES DEUX CLUBS DOIVENT TRANSMETTRE UN MAIL OFFICIEL AU
PLUS TARD 48 HEURES APRÈS LA RENCONTRE POUR EXPLIQUER LES RAISONS DE LA NON-UTILISATION DE LA
FMI MÊME SI L’UN DES CLUBS N’EST PAS RESPONSABLE ; À CE TITRE IL SERA SANCTIONNÉ DE LA MÊME FAÇON
QUE L’AUTRE CLUB EN CAS D’ABSENCE DE MAIL. LA RAISON INVOQUÉE COMME : BUG DE LA FMI NE SERA PAS
PRIS EN COMPTE, LE MOTIF DOIT ÊTRE MOTIVÉ ET NE PAS HÉSITER À JOINDRE DES PHOTOS DU PROBLÈME
DANS LE MAIL. 

FIN DE LA RÉUNION À 20H00
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